



Офицер ведомства провел профилактическое занятие со студентами



Ранняя профилактика преступлений в молодежной среде является первоначальной задачей нашего общества. Молодое поколение, еще не сформировавшее основные жизненные ценности и ориентиры, является слабым звеном - детьми легко манипулировать, они чаще поддаются соблазнам, не думая о последствиях. В целях реализации данной функции сотрудники регионального управления СК на постоянной основе принимают участие в мероприятиях профилактического характера среди подрастающего поколения.

Заместитель руководителя следственного отдела по Центральному административному округу г. Курска СУ СКР по Курской области Роман Вертиков посетил Курский государственный техникум технологий и сервиса.

В ходе беседы с первокурсниками офицер ведомства затронул тему: «Уголовная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

ответственность несовершеннолетних за незаконный оборот наркотических средств, в том числе по средствам сети «Интернет».

Студенты прослушали обстоятельную и интересную лекцию, по завершению которой задали Роману Вертикову интересующие их вопросы.

Офицер ведомства напомнил слушателям, что во многом успех в их дальнейшей жизни и достижение поставленных профессиональных высот зависит, прежде всего от их поведения, в том числе и в период обучения.

Изображения



05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1858697>